

年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：info@fspec.org.hk 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

福音同工：陳燕玲

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

幹事：葉應媚

2022 年 5 月 29 日

還記得韭菜與黃瓜

顏家輝

回憶是人生組成的重要部份，人可以被複製，但過去的一切卻不能重演，許多甚至一直活在回憶之中，然而，韭菜黃瓜、西瓜蔥蒜的回憶，為甚麼會令人啼哭？這不就芝麻綠豆，何足掛齒呢？

其實，組成我們生命的，絕大部份都是無聊小事。當失去了，這些小事都變得大，回首過去，總會有失去、有遺憾，會有留戀，可能這就是往事不堪回首的原因吧。或許，我們回憶的，不是大事小事，也不是那些物件，韭菜黃瓜有甚麼好留戀呢？(民11:5)我們回憶的，是一種狀態、一種感覺，記得有套卡通片，一位食評家要考驗一間餐廳是否值得高評價，叫了一道菜：驚喜，廚師只煮了一道很普通家常小菜，竟獲得食評家高度讚賞，原來這道菜，勾起了他兒時溫暖的回憶！筆者想起聖經說：『吃素菜，彼此相愛，強如吃肥牛，彼此相恨。箴 15:17』人生中最值得回憶的，總不是物質富貴，而是一份情！

然而，這份情，當時每每不甚了了，總要到回憶中才能感受到那份強烈及可惜，近日團契的回顧聚會與及機場的送別情景，才醒起原來我們一同經過了許多寶貴的日子…雖然已者已矣，但回顧是神的恩典，是天父及弟兄姊妹的同行結伴。

回顧中能看見神的恩手，是醫治與釋放，約瑟就是最好的例子，可惜不少人只是埋怨，把不如他意的事放大，興波作浪，責任永不在我！

以色列人追憶魚與韭菜，不是因為捱餓，而是投訴沒有肉吃…這投訴是否合理，大家自有判斷，但要留意神的判詞：「因為你們厭棄住在你們中間的耶和華…」民 11:20

投訴無肉食而已，情應有可原吧……看來，他們對韭菜的回憶，只是說出口的投訴，背後是對神帶他們出埃及投下反對票！

嗎哪這個字就是「咩嘢？」，意思是不知，我們不喜歡不知道，因為沒有安全感，不能掌控，埃及的韭菜魚源源不絕不需信心，雖身為奴隸，卻有自主感。

基督是那天上來的真嗎哪（約6:35），祂住在我們中間，是我們的主，祂帶領我們出埃及（太2:15），賜給我們豐盛的生命…願我們不要留戀埃及，向著那更美的家鄉前行！

耶穌說：「手扶着犁向後看的，不配進神的國。」(路9:62)

09:00 擘餅 (莊啟松弟兄)

【為我受傷為我受傷】(平 83)

- 1 為我受傷，為我受傷，在十字架耶穌為我受傷，
罪蒙赦免我今得著釋放，都因救主耶穌為我受傷。
- 2 為我受死，為我受死，在十字架耶穌為我受死，
因祂受死我得救贖福氣，都因救主耶穌為我受死。
- 3 為我復活，為我復活，由墳墓裡主已為我復活；
死亡毒勾今後不能害我，都因救主耶穌為我復活。
- 4 為我活著，為我活著，在高天上耶穌為我活著，
救主晝夜禱告祈求為我，都因救主耶穌為我活著。
- 5 為我再來，為我再來，必有一天主要為我再來，
見主愛臉何等喜樂暢快，滿心讚美主，祂為我再來。

【我心靈中充滿快樂】(平 59)

- 1 我心靈中充滿快樂，因耶穌已拯救我；
讚美救主奇妙聖名，潔淨我裡外罪過。
為何我要歌頌耶穌為何祂對我寶貴？
祂是我主，我的救主，祂死叫我轉回！
- 2 在萬人中祂最美好，祂是玫瑰，百合花，
祂是豐盛恩惠源頭，恩典慈愛祂賜下。
為何我要歌頌耶穌為何祂對我寶貴？
祂是我主，我的救主，祂死叫我轉回！

10:00 詩歌敬拜 (邱俊傑弟兄)

【我要唱耶和華的大慈愛】

我要唱耶和華的大慈愛到永遠，我要唱，我要唱，
我要唱耶和華的大慈愛到永遠，我要唱耶和華的大慈愛。
用我口，叫人知道，你大信實，你大信實，
用我口，叫人知道，你大信實直到永遠萬代。
我要唱耶和華的大慈愛到永遠，我要唱，我要唱，
我要唱耶和華的大慈愛到永遠，我要唱耶和華的大慈愛。

【神大愛】

我唱出，神大愛，神豈有難成的事。
人生路，常起跌，你話語叫我永不動搖。
在世間，能遇你，迷了路有主引導。
常施恩，常看顧，你杖扶持，你竿引領。
何時我跌倒，何時你扶持，危難遇風雪，你必庇佑。
前途在你手，牽我到白頭，守護我，從今天起，直到永遠。

【一首讚美的詩歌】

讓那讚美的聲音，在這空間響遍，讓那敬拜的心聲永不休止；
讓我心中所有意念，此刻都交主的手裏，心中只想獻奉，我深深敬拜。
人活著原是要歌頌讚揚，創造我的主，你是配得榮耀；
人活著原是要將榮耀歸你，一首讚美的詩歌，願帶我到寶座前敬拜。

聽道要訣: 1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

講員：蔡玉祥弟兄

講題：聖殿

經文：耶7:1-15

本主日及下主日聚會負責人

青 成 崇 拜								少 年 崇 拜		
日期	擘餅	主席	講員	司琴	司事組	報告	影音	主席	講員	司事
29/5	莊啟松	邱俊傑	蔡玉祥	李秋虹	莊啟松	莊啟松	哲輝 恩臨	黃銘恩	倪月秀	凌日添
05/6	蔡玉祥	詩 班	蔡玉祥	霍嘉琪	程國柱	許家輝	凱立 劍雄	巫惠儀	顏家輝	邱天柔
兒童崇拜	29/05	初班：陳怡		高班：家榮、彩珊			司事：啟松組			
	05/06	初班：朱珮雯		高班：吳美蘭			司事：國柱組			
青成崇拜	下主日 (05/06) 司事：國柱組									
	梁志華 梁承恩 陳孟章 邵志泉 徐玉森 陳劍雄 程祉樂 許湘鍵 歐陽宅仁 林蔚芝 李敏芝 杜海鳳 陳少文 劉麗嫻 李麗芬 彭秀珍 王翠英 陳寶尚									
4-6月少崇導師：李德輝 盧慶良 王耀宗 梁智泉 黃銘恩 黎韋茵 關靜雯 巫惠儀										
4-6月慕崇組長：李慧冰、彭秀珍 (報告：陳燕玲 音響：曾劍雄)										

上週三晚 (25/05) 祈禱會

主題：長青部

出席：24人

本週三晚 (01/06) 祈禱會

主題：但以理團

負責人：但以理團

報告事項：

1. 本主日聚會安排如下：

- 09:00 擘餅 (實體加網上 YouTube 直播，不設 zoom)
- 10:00 聯合崇拜 (實體加網上 YouTube 直播)
- 10:15 少年崇拜 (在新 Teen 地舉行)
- 10:15 兒童崇拜 (實體進行並恢復主日學)
- 11:30 查經基要班副堂舉行 (實體+錄影，無 zoom)

靈命塑造之旅「服侍和意義二」在大堂舉行 (實體+YouTube)，之後自行分組。

2. 6月5日主日崇拜後 11:30am-12:15pm 於大堂有組長會，總結檢討上半年查經和分組情況、並探討對往後安排或方向的意見，及一同守望禱告。請各團導師、職員和組長預留時間出席。
3. 2022 聯堂培靈會將在 6月9-11日 (週四至六) 晚上以網上直播形式舉行，主題「毋忘主恩、邁步前行」，大會講員冼日新院長，附有 30 日靈修材料已在消息發佈群組中發送給肢體預習，如有問題可 WhatsApp23298498 聯絡富平幹事索取。請弟兄姊妹預留時間出席並代禱。三晚聚會直播連結請按以上 QR code 加入。
4. 本年度夏令會定於 8月12-14日在教會以日營方式舉行 (星期五晚堂、六及主日早午堂)，請肢體預留時間出席豐盛靈筵 (時間編排及報名詳情稍後公佈)。
5. 本年度浸禮將在 10月2日舉行，真理班將安排在 7月24及31日上課，有意在本年度受浸或加入教會的弟兄姊妹可與各團導師或傳道同工交通。

【華恩賣旗日最後呼籲】

1. 華恩基金會「九龍區賣旗日」原定於 4月23日舉行，但鑒於目前疫情持續嚴峻而取消戶外賣旗，改以【電子賣旗】進行，盼望弟兄姊妹以愛心奉獻支持，或成為電子賣旗義工協助籌款，用行動將愛心與關懷分享給中國、孟加拉和巴基斯坦的特困孩子和學生，衷心感謝！詳情請參華恩網頁 <https://gratia.org.hk> (籌款期至 5月31日)。

中心消息

1. 中心於 6月15日 (三) 上午 10:30 至 12:00 舉行手工曲奇，歡迎婦女參加，現接受報名啦！
2. 中心於 6月24日 (五) 上午 10:00 至 12:00 舉辦免費剪髮，對象不限，請參加者預先洗髮，名額有限，報名從速。查詢及報名可致電中心 23516559 或教會福音同工陳燕玲姊妹。

29/05/2022



聯堂培靈會